PacnpegenvtenbHble wkadbl TriLine®
BcrnomorartensbHble yeTponcTea 41a npoduiibHbIX peek

HaumenoBanue wr. Tun Kop 3aka3za Liesa

BcnomoratenbHble YCTPONCTBA ANs NPO(MAbHBIX peek

MoHTaxHas cKoGa 02 RZ7P2 2CPX045991R9999
o [N MOHTaXa NPOUNbHBIX PEeK Mexay NpodunsMi wkada 20 RZ7P20 2CPX046012R9999
E==
RZ7P2
b CamoHape3arowuii BUHT C NONYKPYFOi ronoBKon 20 Rz12P20 2CPX046000R9999
s MOHTaXXa NpOUbHbBIX Peek Ha npotnnn Wwkada 500 RZ12P500 : 2CPX046001R9999 :
RZ12P20 M6 x 10 mu (Torx 30) : ;
= MoHTaXXHbIii KPOHLLITEliH 0Bner4eHHbIit 2 ZX221P2 i 2CPX062492R9999
r [nst npocouns Ne 1 40 ZX221P40 : 2CPX062557R9999
CoenyHuTenbHOE 0TBEPCTME 8.5 MM ‘
ZX221P2
-~ MOHTaXKHbIA KPOHILTENH YCUNEHHDIV 2 ZX222P2 : 2CPX062493R9999
Ins npocomng Ne 1 m 3 40 7X222P40 : 2CPX062558R9999
CoenyHuTenbHOE 0TBEPCTME 8.5 MM ;
ZX222P2
- Ckonb3siwme raviku gnsi npocpuns Ne 1
M3 7X226P10 : 2CPX062494R9999 :
ZX226P10 7X227P10

{ 2CPX062495R9999
| 2¢228P10  20PX062496R9999
| 2229P10 ' 20PX062497R9999
| 2x230P10 © 2CPX062498R9999

10 |2(235P10 | 2CPX062639R9999 |
""""""""" 110 | 2X231P10 | 2CPX062499R9999
| 2X232P10 ' 20PX062500R9999
| 2¢233P10 ' 20PX062501R9999

25 25 x 10 MM - M12 10 | 2x234P10 | 2CPX062502R9999

N\

ZX231P10

BcrtaBHble raviku gns npocuns Ne 1

\; M5

: 2X248P10 : 2CPX062509R9999
10 ZX249P10 : 2CPX062510R9999

ZX248P10 UK R MM : £ : T

20x 14 x4 mm - M8 10 ZX250P10 2CPX062511R9999
- BcrasHble raiku gns npocmns Ne 3
v e e
M6 ZX252P10 : 2CPX062512R9999 :

2X252P10 7X254P10 | 2CPX062513R9999 '
25x 16 x6 MM - M10 ZX255P10 2CPX062514R9999

b BUHTbI C LUNMHAPUYECKOI FONIOBKOIA C Yrly0NneHem Nop WecTUrpaHHUK
M8 x 12 Mm ZX262P10 : 2CPX062519R9999 :

ZX262P10 e - : [ R—
M8 x 16 Mm ZX263P10 : 2CPX062520R9999 :
M8 x 20 Mm ZX264P10 : 2CPX062521R9999
M8 x 30 Mm ZX265P10 : 2CPX062522R9999 :

*CeefeHns 0 BapnaHTax MoHTaxa cM. cTp. 4/75

PacnpepenutenbHblie wkadbl | 2CPC 000 301 C1101  4/41



